

# 聘保安,建大院,治烧烤拼了

## 在济南天桥区干烧烤需经6部门同意

天气热了,济南的烧烤季又来了。省城的不少街道小区再次进入“烟熏火燎”的季节,不少地区的露天烧烤卷土重来。记者从天桥区城管局获悉,为了整治烧烤,天桥区拟计划建立烧烤备案登记制度,餐饮企业经营烧烤必须备案登记。天桥区还将采取政府购买服务的方式,聘用保安进行露天烧烤联合执法行动。此外,该区还将建设9处烧烤大院,规范9条烧烤街。



天桥区城管执法人员查扣露天烧烤用具。 本报记者 蒋龙龙 摄

本报记者 蒋龙龙 实习生 宋雨浓 田丽怡

### 承诺书签了也没用 城管一走立马“烟熏火燎”

21日下午,记者跟随北园街道城管执法人员来到水屯路,虽然还没到5点,但是有几家烧烤店已经将烧烤的招牌、桌椅摆在了人行道上。一家烧烤店直接将烧烤的炉子摆在了室外。记者看到,这个炉子并没有任何的油烟净化设施。

随后,城管工作人员查扣了违规经营露天烧烤的招牌、烧烤炉子和相关的桌椅板凳。据执法人员告诉记者,“今年3月份,天桥区和北园街道发布了‘禁止占道经营的通告’,明确告知这些烧烤摊主不得占道经营。”

为了规范烧烤,这些烧烤业主还签订了“烧烤业主经营承诺书”,承诺拒绝露天烧烤,并且要安装油烟净化设备,不能将烧烤摊摆在外面,占道经营。但城管一走,这些烧烤店主仍然继续占道经营露天烧烤。

“为了提高经营业主遵章守规的自觉性,一旦发现露天烧烤,第一次上门进行劝说教育。”据天桥区城管局相关负责人介绍,在城管工作人员第一次上门后,“再发现相同的烧烤店进行违规烧烤,城管人员则第二次上门发放通告,告知相关说明以及违规经营将被取缔和处罚的后果。”该负责人也坦言,不安装净化设施或安装不使用和占道经营的问题仍然很严重。

### 聘保安联合执法 开烧烤必须备案登记

为了实现长久治理,天桥区城管局相关负责人介绍,“下一步将通过政府购买社会服务的方式来实现长效管理,交给有管理资质的社会单位,防止露天烧烤反弹。”

针对城管执法力量不足的问题,今年将聘用保安进行联合执法行动,“逐步减少协勤随性执法。”记者获悉,聘用保安进行烧烤联合执法将在济南全市推行,济南市还将下发相关资金用来购买社会服务。

据了解,济南市还没有独立的烧烤行业标准,是按餐饮业来管理的。只要领个工商执照,办个餐饮许可证就可以干烧烤,没有独立的行业标准是造成露天烧烤的重要原因。由

于烧烤的季节性很强,在其他季节经营其他餐品的企业到了夏天也开始经营烧烤。

因此烧烤的具体数量一直处于动态变化过程中,“天桥区去年统计有300多家,年初有100家,目前则到了200多家。”为了更好地实现烧烤管理,天桥区还计划建立烧烤备案登记制度。

建立烧烤备案登记制度后,“在天桥区内,要想经营烧烤,必须要居委会报办事处备案审批,办事处城管科要组织工商所、食药所、派出所、环卫所、交警中队共6个单位到现场查看,符合经营条件的予以备案登记,并加盖六个单位公章上报城管委存档保存,变更的要上报备案。”天桥区城管局工作人员告诉记者。

### 建设9处烧烤大院 室外吃串不占道、不扰民

同省城一样,泰安市也一直被烧烤围城所困扰。为了创建卫生城,泰安市对露天烧烤进行了集中清理。有堵有疏,泰安市还合理规划选址,建设6处烧烤园,让烧烤业户进入烧烤园区经营。

天桥区城管执法局负责人介绍,他们曾去泰安市的烧烤园区考察,“管理很规范,基本杜绝了露天烧烤所产生的问题。”为了实现有堵有疏,天桥区还将建立9处烧烤大院和9处烧烤大街。

据记者了解,这9处烧烤大院最大的占地达40多亩,“其中的两座预计将于今年5月中下旬开始经营,其他的烧烤大院也将陆续开始经营。”这些大院不仅仅入驻烧烤,还将入驻多门类的餐饮企业,“多个市场还可作为农贸市场使用。”

天桥区内还存在纬六路、生产路、东工商河、西工商河等9条“烧烤街”,这些烧烤街也将进行规范提升。据记者了解,在路边吃烧烤几乎成为济南市民的一种文化。不少烧烤店进门入室后,生意下滑了不少,导致不少烧烤店进门入室难。

为了满足市民在路边吃烧烤的心愿,“这些烧烤街可在不占道、不扰民的情况下,在店外摆放适量的桌椅。”该负责人强调,这些桌椅的摆放要经过城管部门的指定,“要按照城管部门指定的时间、区域、人员、标准,还要签订承诺书。”

# 公款买礼品走访 院长被处分

本报讯 近日,省国资委纪委通报七起违反中央八项规定精神典型问题。

鲁商集团商学院机电工程学院公款购买礼品走访合作办学单位,原院长张德生受到党内警告处分,党总支书记杨毅受到通报批评处理。

山东能源枣矿集团田陈煤矿公款购买礼品用于走访,矿长曹允钦受到党内严重警告处分,党委书记李勇受到党内警告处分。

山东能源新矿集团伊犁能源泰华煤矿采掘工区区长牛振江违规操办儿子婚宴,受到党内警告处分,收受礼金予以退还。

山东能源临矿集团王楼煤矿运搬工区区长魏建文违规操办儿子升学宴,受到党内警告、行政降级处分,收受礼金予以退还。

山东能源煤炭营销中心龙口营销中心处长、党总支书记姜武祥违规操办儿子婚宴,受到党内严重警告处

分,收受礼金予以退还。

齐鲁交通发展集团山东东青公路有限公司开发公司经理徐雷公车私用,受到党内警告处分,本人缴纳相关费用。

泰山财产保险股份有限公司农业保险事业部业务管理室主任陈兆勇向下级机构索要礼品,受到党内严重警告、行政记大过处分,并扣减薪酬。

通报强调,各省委企业要从中典型案例中吸取教训,充分认识中央和省委持之以恒纠正“四风”,正风肃纪的坚定决心,心有所畏,行有所止,守纪律、讲规矩。各级党委要认真落实全面从严治党主体责任,横下一条心纠正“四风”;各级纪检监察机构要认真履行监督责任,持续加大监督执纪问责力度,深挖细查隐性变异“四风”问题,始终保持高压态势,切实防止“四风”问题反弹。

据山东省纪委监察厅网站

# 哪些食物最伤肾? 哪些食物能养肾? 四菜一汤,多数老人不会做 (0元申购养生书籍,学妙方吃出健康)

兜兜逛逛菜市场,菜品丰富而营养,可是你知道吗:

- 哪些食物是不能多吃的?
- 哪些食物搭配是犯忌的?
- 哪些食物是最伤肾的?
- 为什么他们能红光满面、精神焕发?
- 传说中的四菜一汤,你会调配吗?

你会烹煮吗?

我们倡导的四菜一汤,里面有非常深刻的道理,蕴含着很多养肾、养生的妙招。

老百姓想要学会,那就应该看一看这本书《养肾就是养命》最新版。

## 饮食吃出来的问题 巧用妙方吃回去!

你知道吗?你身上的很多毛病,都是不好的饮食吃出来的!

肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列腺疾病、肾衰的元凶!

有句话你知道吗?会养生的人注意饮食,不会养生的人生病只会大把吃药。因为“是药三分毒”。而巧用健康饮食

(药食同源)是营养的、是身体能接受的。

现在很多养生达人不会吃药,碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调整,吃专家指导的食物,蔬菜搭配妙方,吃专家调配的药食同源方,尤其是肾虚、尿频尿急、前列腺疾病,一点也不能马虎。

因为,不良饮食吃出来的病,巧吃妙方可以吃回去!

想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗?

想知道自己怎么调配药食同源方吗?想知道吃哪些饮食妙方就能调理好身体吗?

赶快拨打电话400-782-0315邮购这本《养肾就是养命》畅销书(刊号:ISBN978-7-5384-6534-1)吧!注意:此书统一售价29.9元,此次为推广新书,邮购价格仅需0元钱!

**0元邮购热线**  
**400-782-0315**

